
 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査の概要  回答者属性 

１ 実施目的 

 鷹の台公園整備に向けて、市民の公園に対す

る意識や新たな公園に向けた意見などを伺い、

検討の基礎資料とする。 

２ 実施概要 

（１）実施期間 

 令和２年１２月７日（月） 

～令和３年１月５日（火） 

（２）配布範囲 

 鷹の台公園周辺地域（たかの台全域及び上水

新町２・３丁目、小川町１丁目、津田町１丁

目、上水本町１丁目の一部地域）の各戸 

（３）配布方法 

  ポスティングによる配布 

（４）回収方法 

  郵送による回収 

３ 回収結果 

配布数 １，７４７件 

回収数    ５５６件 

回収率  ３１．８％ 

 

アンケート調査の配布範囲 
 

 

 報告書Ｐ３～ 

性別 

 
家族構成 

 
年代 

 

 

直近１年間の公園の利用頻度を教えてください。  よく利用する公園名を教えてください。 

報告書Ｐ６～ 

 

 

 報告書Ｐ７～ 

 

 
 

 

公園は、誰と利用していますか。  公園では、１回あたりどれくらいの時間を過ごしていますか。 

報告書Ｐ９～ 

 
 

 報告書Ｐ１１～ 

 
 

公園利用の目的を教えてください。  

 

報告書Ｐ１４～ 

 
 

 

「週に数回」が２７．９％、 

「月に数回」の２７．４％、 

「中央公園」が７４．８％、 

「昭和記念公園」が３．２％ 

「ひとりで」が３４３件（６１．７％）、 

「子どもや家族と」が２５７件（４６．２％） 

「1時間程度」が３４．０％、 

「３０分程度」が３２．７％ 

「散歩や軽い運動」が 

３８２件（６８．７％）、 

「自然観察」が 

１９０件（３４．２％） 

あなたがよく利用する公園（市内外を問わず）について伺います。 小平都市計画公園３・３・４号（鷹の台公園）等 

に関するアンケート調査結果【概要版】 

令和２年１２月～令和３年１月実施 
令和３年４月 

小平市 環境部水と緑と公園課 

〒187-8701 小平市小川町 2丁目 1333番地 

電 話 042-346-9830（直通） e-mail  koen@city.kodaira.lg.jp 

 

その他：ヘルパーなど  

件数 

その他：写真撮影等 3件、

リフレッシュのため 4件、

スケッチ・デッサン 2件、

リハビリ 2件 など 

件数 



公園利用の際に感じる良いところを教えてくだ

さい。 
  

報告書Ｐ１７～ 

 

 
〇主な内容 

 

 当該地が公園の予定地であることを知っていま

したか。 

 報告書Ｐ２４～ 

 

 

 鷹の台公園整備に期待することはなんですか。 

 報告書Ｐ２５～ 

 
 

 

今まで利用した公園で一番魅力的だった（又は理

想の）公園名を教えてください。 
  

報告書Ｐ１９～ 

 
〇主な回答 

 

  

 

 

 

家族構成別にみる鷹の台公園整備に期待すること  鷹の台公園への要望や提案がありましたらお書

きください。 

報告書Ｐ２７～ 

 

 報告書Ｐ３１～ 

 
〇主なご意見等 

 

年代別にみる鷹の台公園整備に期待すること   

報告書Ｐ２９～ 

 
 

 

  

単語の出現頻度の分析   

 

 
 

 

☝出現の頻度が高い単語を、頻度に応じた大きさで

図示しています。「言う」や「思う」など、よく現

れる単語が大きくなりすぎないように、調整がさ

れています。 

 

 報告書Ｐ４０～ 

 

「公園環境」が３０５件（５４．９％）、 

「施設面」が１２４件（２２．３％） 

「知っている」が６４．７％、 

「聞いたことがある」が１４．４％。 

「花や緑等がたくさんある」が３６２件（６

５．１％）、「休憩やリフレッシュができる」

が３３４件（６０．１％） 

「昭和記念公園」が１１７件（２０．６ 

％）、「中央公園」が７１件（１２．５％） 

「単身」の方は、「休憩やリフレッシュがで

きる」の割合が６３．３％と最も多く、次い
で「花や緑等がたくさんある」と選択した割

合が６１．５％。 

「夫婦」、「二世代（親子）」の方は、「花や

緑等がたくさんある」の割合が約６７％と最
も多く、次いで「休憩やリフレッシュができ

る」と選択した割合が約６０％。 

「三世代（親と子と孫）」と回答した方は

「花や緑等がたくさんある」の割合が６９．

６％と最も多く、次いで「防犯機能が充実し

ている」の割合が６０．９％。 

公園の設備・整備、防災・防犯、自然環境、周

辺道路などに関する内容が多い。 

「20代以下」の方は、「休憩やリフレッシュが

できる」の割合が最も多く、次いで「広場とし

て利用できる」、「花や緑等がたくさんある」の

割合が多い。 

「30代」～「70代以上」の方は、「花や緑等が

たくさんある」の割合が最も多く、次いで「休

憩やリフレッシュができる」の割合が多い。 

「中央公園」、「鷹の台（たかの台）」、

「玉川上水」などの固有名詞のほか、

「公園」、「商店街」、「遊具」、「緑」、「水

車」、「広場」、「防犯」などの用語の出現

頻度が多い。 

 内容 件数 

①公園環境  

自然が多く、季節感を感じられる 251 

開放感がある 27 

②施設面  

車が通らないので安全である 26 

清掃が行き届いており、清潔感がある 19 

公園内の設備が整備されている 16 

子供が遊べる遊具がある 16 

公園が広い 14 

③心の変化  

リフレッシュできる 29 

のんびりできる 13 

気分転換になる 12 

④利便性  

家から近い 9 

※明確に区分できない回答もありますが、参考 

としてお示ししています。 

鷹の台公園についてお伺いいたします。 

 回答 件数 割合※ 

花や緑等がたくさんある 362 65.1% 

休憩やリフレッシュができる 334 60.1% 

防災機能が充実している 263 47.3% 

景観に配慮されている 247 44.4% 

防犯対策がなされている 241 43.3% 

広場として利用できる 223 40.1% 

スポーツや健康づくりに取り組める 149 26.8% 

地域行事やイベントが行える 140 25.2% 

売店や飲食店(カフェ等)がある 127 22.8% 

周囲の交通安全に寄与する 124 22.3% 

様々なコミュニティが集える 74 13.3% 

様々な遊具がある 71 12.8% 

文化・教養が学べる 66 11.9% 

テレワーク等の働く場として利用できる 19 3.4% 

その他 51 9.2% 

無回答 26 4.7% 

（※件数/全回答者数） 

 公園名 件数 

昭和記念公園(国営、立川市) 117 

中央公園(小平市) 71 

小金井公園(都立、小平市、小金井市、西東京
市、武蔵野市) 

60 

井の頭恩賜公園(都立、武蔵野市、三鷹市) 29 

新宿御苑(環境省、新宿区) 12 

東村山中央公園(都立、東村山市) 10 

所沢航空記念公園(県営、所沢市) 8 

砧公園(都立、世田谷区) 6 

野川公園(都立、小金井市、三鷹市、調布市) 6 

代々木公園(都立、渋谷区) 6 

殿ヶ谷戸庭園(都立、国分寺市) 5 

日比谷公園(都立、千代田区) 5 

神代植物公園(都立、調布市) 4 

セントラルパーク(ニューヨーク) 4 

 

 内容 

中央公園とは違う良さを出してほしい。機能的に重
複しない物になると良い。 

公園ができることで駅前通り、商店街の活気・活性
化に繋がってほしい。 

座るところ、ベンチを多くほしい。 

キレイで清潔な広いトイレ、多目的トイレ、オムツ
替えが清潔に行える場所を整備してほしい。 

飲食店・カフェ等や食事できるスペースを併設して
ほしい。 

騒音・防犯の問題に不安がある。 

夜間利用については治安に不安がある。 

自然豊かで憩える場所、リフレッシュできる環境、
季節を感じることができる花いっぱいの公園がほし
い。 

子どもたちが安全に遊べる公園、ボール遊びができ
る公園、スポーツにも活用できる公園がほしい。 

防災防犯機能対策をしてほしい。 

鷹の台本通り、水車通りなど周辺道路が狭い。歩道
の新設、周辺道路の整備をしてほしい。 

 


